Feuille de révision – Panorama 4
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b) 180 - 102 = 78°

#2 a) Réflexion  b) Rotation
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[image: image2.png]# 4 c)m £ ABC = 40° car la somme des mesures des angles
intérieurs d'un triangle est 180°.

m £ BDE = 90° car il est formé par la médiatrice DE.

m £ BED = 50° car la somme des mesures des angles
intérieurs d'un triangle est 180°.

#5 a) la bissectrice

b) £ EBF est un angle plat
¢) £ ABCou Z ABD ou £ ABF
d)m £ CEB = 90° car des droites L se coupent d angles
droits.
m £ ABE = 40° une donnée du probléme
m £ ABC = 90° - 40° = 50° car les angles ABC et ABE
sont adjacents complémentaires.

#6

m £ CTE = 65" et m 2 CED = 35° données du probléme.

m £ 12115 car les angles ! et CJE sont adjacents

supplémentaires,

m £ 2= 65" car des angles alternes-internes formées par des
paralléles coupées par une sécante sont isométriques.
£2=£CJE

m £ 3=80° car les angles 2, 3 et CED sont adjacents supplémentaires.

m 24335 car la somme des mesures des angles intérieurs dun
triangle est 180°.

m 25765 cor les angles 4 et 5 sont odjacents complémertaires,
disvamplts” abiaceTn bk L1
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